ZAKLJUČCI 43. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 29. TRAVNJA 2021. GODINE U OŠ GAREŠNICA S POČETKOM U 14,00 SATI U UČIONICI BR 21.
Sjednici su nazočili članovi Školskog odbora: Andreja Kovač, Anita Rihter Vrebac, Martina Tutić, Sunčica Vrban i Tomislav Kunješić.
Na sjednici je još bio prisutan i ravnatelj Slaven Marenić.
SADRŽAJ RADA
Zaključci po točkama dnevnog reda:
1. Usvajanje zapisnika s 42. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Garešnica
2. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po raspisanom natječaju od 13. travnja 2021. godine 
a) Učitelj/ica Engleskog jezika
3. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po raspisanom natječaju od 15. travnja 2021. godine 
b) Spremač/ica- PŠ Kaniška Iva
c) Spremač/ica- matična škola
4. Različito

Ad 1) Zapisnik s 42. sjednice jednoglasno je usvojen.
Ad 2) a) Natječaj za učitelja/icu Engleskog jezika na određeno, puno radno vrijeme. Pristigle su 2 molbe. Ravnatelj predlaže da se uposli Kristina Plantak iz Garešnice, sukladno čl.107.st.12. ZOOOSŠ. Školski odbor prihvaća prijedlog ravnatelja i daje suglasnost. 
Ad 3) a)  Natječaj za spremača/icu na određeno, nepuno radno vrijeme. Pristigla je 1 molba. Ravnatelj predlaže da se uposli Sandra Horvat iz Kaniške Ive, sukladno čl.107.st.12. ZOOOSŠ. Školski odbor prihvaća prijedlog ravnatelja i daje suglasnost. 
	b) Natječaj za spremača/icu na određeno, puno radno vrijeme. Pristigle su 4 molbe. Ravnatelj predlaže da se uposli Nataša Poljak iz Garešnice, sukladno čl.107.st.12. ZOOOSŠ. Školski odbor prihvaća prijedlog ravnatelja i daje suglasnost. 
Ad 4) Ravnatelj Slaven Marenić izvijestio je članove Školskog odbora daje ovo posljednja sjednica Školskog odbora u ovom sastavu te se stoga istima i zahvalio na dosadašnjoj suradnji. 
                                                  Sjednica ŠO zaključena u 14,20 sati

                  Zapisničarka:                                                                                     Predsjednica Školskog odbora:
              Anita Rihter Vrebac                                                                                            Andreja Kovač
