
Temeljem članka 12. stavaka 5. i 6. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine br. 87/14. i 81/15.) roditelji učenika 3. razreda Matične i  3. razreda Područnih škola Osnovne škole Garešnica, Garešnica, učiteljica voditeljica i učitelji pratitelji,  nakon provedenog glasovanja,  većinom glasova, na roditeljskom sastanku održanom dana   04. prosinca 2018. godine  donose 

ODLUKU O ODABIRU PONUDITELJA 
PREMA PONUDI BR. 1.

I.
Putnička agencija  MEDIATURIST d.o.o. Zagreb  organizirat će  višednevnu izvanučioničku nastavu (školu u prirodi) školske 2019./2020. godine za učenike  4.  razreda  Matične   i 4. razreda Područnih škola Osnovne škole Garešnica, Garešnica, prema Ponudi br. 1. javnog poziva.

II.
Odluka o odabiru ponude navedene turističke agencije konačna je i bit će objavljena na web stranici škole.

Obrazloženje:
Na javni poziv za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave  (škole u prirodi)  za koji je rok dostave ponuda bio 8. studen.2018. godine, u zakonskom roku, zaprimljeno je ukupno šest ponuda Putničkih agencija.

[bookmark: _GoBack]Povjerenstvo za provedbu javnoga poziva i izbor najpovoljnije ponude, prema Ponudi br. 1., za planiranu višednevnu izvanučioničnu nastavu, na sastanku održanom 15. 11. 2018. godine,  jednoglasno je odlučilo da četiri tri ponude  ispunjavaju uvjete natječaja te da će iste biti prezentirane roditeljima na roditeljskom sastanku 04.12.2018. godine u 18,00 sati.  To su:
1. Astralis travel d.o.o., Slavonski Brod,  Matije  Gupca 20, 
2. Media turist d.o.o. Zagreb, Trg Nikole Šubića Zrinskog 17
3. Koncept putovanja d.o.o., Koprivnica, Ivana Generalića 3
4. BLAGEC TURIST  d.o.o.,Križevci, Preradovićeva ulica 4

Na roditeljskom sastanku učenika 3. razreda bilo je prisutno  47  članova (roditelji) te članovi Povjerenstva za realizaciju Škole u prirodi i predstavnici potencijalnih davatelja usluga.
Ponude navedenih putničkih agencija prezentirali su sami predstavnici, osim putničke agencije Blagec turist čiju ponudu je predstavila učiteljica voditeljica Milena Đurđević. 
Nakon provedenog glasovanja donesena je Odluka o odabiru ponude. 
Odluka o odabiru ponude donesena je većinom glasova, od strane:   
- roditelja učenika 3. razreda Matične i 3. razreda Područnih škola Osnovne škole Garešnica, Garešnica, 
- učiteljice voditeljice, 
- učitelja pratitelja.
		                                                                              Učiteljica voditeljica:
					                                                
Milena Đurđević
                                                                                                   
O tome obavijest:
1. Internetska stranica Osnovne škole Garešnica, Garešnica,
2. Pismohrana.
